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Dawn Chorus
Dawn Chorus is a wonderfully whimsical addition to the BIA 
collection, and perfect for the Easter market – or simply a really 
fun and colourful breakfast table.

The range brings some fantastic new shapes in to the BIA 
assortment, each one designed to best show off the two co-
ordinating designs, as well as a brand new pattern. The range 
comprises a mug, breakfast bowl, egg cup, spoon rest and a 
salt and pepper in each of the two different colours.

The design has been 100% hand painted on to a high quality 
stoneware ceramic, and should give years of enjoyment as you 
start your day!
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Dawn Chorus Green Spoon Rest 
215×85×20mm 
492700+3418

NEW

BIA  Dawn Chorus

Dawn Chorus Speckled Mug 
150×95×130mm / 40cl 
493002+3419

NEW

Dawn Chorus Speckled Cereal Bowl 
140×115×95mm / 35cl 
490401+3419

NEW

Dawn Chorus Speckled Egg Cup 
80×55×60mm  
491302+3419

NEW

Dawn Chorus Speckled Salt & Pepper 
60×45×80mm 
494600+3419

NEW

Dawn Chorus Speckled Spoon Rest 
215×85×20mm 
492700+3419

NEW

Dawn Chorus Green Mug 
150×95×130mm / 40cl 
493002+3418

NEW

Dawn Chorus Green Cereal Bowl 
140×115×95mm / 35cl 
490401+3418

NEW

Dawn Chorus Green Egg Cup 
80×55×60mm  
491302+3418

NEW

Dawn Chorus Green Salt and Pepper 
60×45×80mm  
494600+3418

NEW
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Sorrento
Sorrento is a classically designed range, reminiscent of the 
Mediterranean. Each piece is hand painted, making every item 
unique.

The cream background and rustic coloured lemons and edges 
sit perfectly together, making for a timeless collection.

Sorrento is a full range great for breakfast or dinner – 
comprising various sizes of plates and bowls, along with jugs, 
teapots, platters and more.
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BIA  Sorrento

Sorrento Sugar & Creamer Set 
120×60×95mm / 30cl 
494030+1498

Sorrento Teapot 
250×100×170mm / 100cl 
491169+1498

Sorrento Round Serving Platter 
335×335×30mm 
494569+1498

Sorrento Serving Bowl 
300×300×60mm / 185cl 
490322+1498

Sorrento Pasta Bowl 
220×220×50mm / 90cl 
490321+1498

Sorrento Pitcher 
230×130×200mm / 275cl 
492065+1498

Sorrento Mug 
130×90×100mm / 40cl 
493203+1498

Sorrento Cereal Bowl 
190×190×60mm 
495007+1498

Sorrento Side Plate 
200×155×20mm 
490607+1498

Sorrento Salad Plate 
200×200×20mm 
494702+1498

Sorrento Dinner Plate 
270×270×30mm 
495003+1498
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Totem
Totem brings some real innovation to an area of the market 
which seems to be constantly growing! 

Totem’s uniqueness comes in the fact that each storage jar 
is not one, but instead three separate smaller jars which 
seamlessly fit together!

Each one of the three layers has a silicone seal attached to the 
lid to ensure the contents are kept fresh.

There are three hand-painted models, each one of a different 
shape and design.

Each of the three Totem storage jars has a bamboo lid, and 
comes gift boxed.
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BIA  Totem

Gift Box for Totem Square Gift Box for Totem Ascent Gift Box for Totem Flower

Totem Square 
100×100×215mm / 150cl 
991801G

Totem Ascent 
115×115×220mm / 135cl 
991803G

Totem Flower 
115×115×220mm / 135cl 
991802G
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82

Camel & Elephant
Our much loved Elephant and Camel teapots have been part 
of our collections for many years, but their popularity has never 
waned!

The introduction of the gold and platinum teapots in 2015 have 
been a huge success, and as such we have now also added 
plated versions of the white elephant creamer and sugar, which 
we launched at the beginning of 2016.

Since then, new for 2018, we added further with the 
introduction of the Elephant Teabag Tidies. 

Each piece is made of porcelain and has a fantastically detailed 
relief.



83
www.thedrhcollection.com

BIA  Camel & Elephant

Elephant Teapot White 
230×115×155mm / 90cl 
901194

Elephant Teabag Tidy White 
115×80×15mm 
907051

Elephant Teabag Tidy Platinum 
115×80×15mm 
907051+874

Elephant Teabag Tidy Gold 
115×80×15mm 
907051+873

Elephant Sugar Pot White 
150×80×115mm / 30cl 
991300

Elephant Creamer White 
150×75×80mm / 25cl 
991301

Elephant Sugar Pot Platinum 
150×80×115mm / 30cl 
991300+874 

Elephant Creamer Platinum 
150×75×80mm / 25cl 
991301+874

Elephant Sugar Pot Gold 
150×80×115mm / 30cl 
991300+873

Elephant Creamer Gold 
150×75×80mm / 25cl 
991301+873

Elephant Teapot Gold 
230×115×155mm / 90cl 
901194+873

Elephant Teapot Platinum 
230×115×155mm / 90cl 
901194+874

Camel Teapot White 
270×115×155mm / 100cl 
901195

Camel Teapot Gold 
270×115×155mm / 100cl 
901195+873 

Camel Teapot Platinum 
270×115×155mm / 100cl 
901195+874
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Infuse
BIA’s Infuse range offers a great assortment of smart, colourful 
and practical teapots.

Made from durable stoneware, each pot has a stainless steel 
lid fitted onto the handle, which is easy to open thanks to its 
thumb tab. Along with this, inside is a fine, removable, stainless 
steel infuser making it perfect for both loose leaf teas and tea 
bags alike! 

Due to its cylindrical shape, Infuse is also easy to stack, and so 
makes for a great colourful display, as well as easy storage.

Available in a range of colours, each one comes beautifully 
presented in its own gift box.
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BIA  Infuse

Gift Box for Infuse Teapot Red Gift Box for Infuse Teapot Green Gift Box for Infuse Teapot WhiteGift Box for Infuse Teapot YellowGift Box for Infuse Teapot BlueGift Box for Infuse Teapot Black

Infuse Teapot Red 
165×105×105mm / 55cl 
497019G+727

Infuse Teapot Green 
165×105×105mm / 55cl 
497019G+914

Infuse Teapot White 
165×105×105mm / 55cl 
497019G

Infuse Teapot Yellow 
165×105×105mm / 55cl 
497019G+982

Infuse Teapot Blue 
165×105×105mm / 55cl 
497019G+D83

Infuse Teapot Black 
165×105×105mm / 55cl 
497019G+687

NEW
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Harlequin
Harlequin was first added to our catalogue in 2010. Now  
a centrepiece in BIA’s assortment these dual coloured mug,  
and cup and saucer sets have only but grown in popularity 
every year!

Each gift box contains six mugs or cups and saucers in an 
assortment of colours, every piece made from durable 
stoneware.
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BIA  Harlequin

Gift Box for S/6 Harlequin Espresso Cups & Saucers  

Gift Box for Set of 6 Harlequin Latte Mugs

Gift Box for Set of 6 Harlequin Cappuccino Mugs

Set of 6 Harlequin Espresso Cups & Saucers 
401016+876 

Cup 
90×65×50mm / 10cl

Saucer 
115×115×15mm

Set of 6 Harlequin Latte Mugs 
130×85×155mm / 55cl 
403046G+876

Set of 6 Harlequin Cappuccino Mugs 
140×95×110mm / 50cl 
403045G+876
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Electroplated Mugs
BIA’s range of Electroplated Mugs comprises four assorted 
shapes and 12 designs, each in gold and platinum. Alongside 
these also sit the new Espresso Mugs made up of three 
different shapes, and with six of the most popular designs 
cherry picked to adorn them!

The decorations range from the simple and classic, to complex 
geometrics and botanical designs alike.

Made from porcelain with a high quality glaze to finish.
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BIA  Electroplated Mugs

Links Espresso Mug Platinum 
80×60×60mm / 10cl 
993012+1807

Links Espresso Mug Gold 
80×60×60mm / 10cl 
993012+1806

Lattice Espresso Mug Platinum 
80×60×55mm / 10cl 
993023+1664

Lattice Espresso Mug Gold 
80×60×55mm / 10cl 
993023+1663

Fan Espresso Mug Platinum 
80×60×60mm / 10cl 
993018+1809

Fan Espresso Mug Gold 
80×60×60mm / 10cl 
993018+1808

Tartan Espresso Mug Platinum 
80×60×60mm / 10cl 
993012+1662

Tartan Espresso Mug Gold 
80×60×60mm / 10cl 
993012+1661

Dots Espresso Mug Platinum 
80×60×55mm / 10cl 
993023+1666

Dots Espresso Mug Gold 
80×60×55mm / 10cl 
993023+1665

Swirl Espresso Mug Platinum 
80×60×60mm / 10cl 
993018+1811

Swirl Espresso Mug Gold 
80×60×60mm / 10cl 
993018+1810



90

BIA  Electroplated Mugs

Dots Mug Platinum 
120×90×95mm / 40cl 
993003+1666

Dots Mug Gold 
120×90×95mm / 40cl 
993003+1665

Tartan Mug Platinum 
120×85×95mm / 40cl 
993002+1662

Lattice Mug Platinum 
120×90×95mm / 40cl 
993003+1664

Lattice Mug Gold 
120×90×95mm / 40cl 
993003+1663

Fan Mug Platinum 
120×90×90mm / 40cl 
993008+1809

Fan Mug Gold 
120×90×90mm / 40cl 
993008+1808

Swirl Mug Platinum 
120×90×90mm / 40cl 
993008+1811

Swirl Mug Gold 
120×90×90mm / 40cl 
993008+1810

Links Mug Platinum 
120×85×95mm / 40cl 
993002+1807

Links Mug Gold 
120×85×95mm / 40cl 
993002+1806

Tartan Mug Gold 
120×85×95mm / 40cl 
993002+1661
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BIA  Electroplated Mugs

Rose Mug Platinum 
125×100×100mm / 40cl 
993004+1668

Rose Mug Gold 
125×100×100mm / 40cl 
993004+1667

Stripes Mug Platinum 
120×85×95mm / 40cl 
993002+1660

Stripes Mug Gold 
120×85×95mm / 40cl 
993002+1659

Acanthus Mug Platinum 
125×100×100mm / 40cl 
993004+1670

Acanthus Mug Gold 
125×100×100mm / 40cl 
993004+1669

Art Deco Mug Platinum 
120×85×95mm / 40cl 
993002+1805

Art Deco Mug Gold 
120×85×95mm / 40cl 
993002+1804

Leaf Mug Platinum 
125×100×100mm / 40cl 
993004+1803

Leaf Mug Gold 
125×100×100mm / 40cl 
993004+1802

Vine Mug Platinum 
125×100×100mm / 40cl 
993004+1801

Vine Mug Gold 
125×100×100mm / 40cl 
993004+1800
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Lux
Lux is a smart and sophisticated collection.

Made from super white porcelain; the fine, light-weight body 
of each mug, cup and saucer is beautifully finished with a clean 
and contemporary design.

Available in four colours, including gold and silver, each gift 
boxed set contains either three cups and saucers or three mugs, 
each piece within the set with its own different pattern.
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BIA  Lux

Gift Box for Set of 4 Lux Mugs Silver Gift Box for Set of 4 Lux Mugs Blue Gift Box for S/3 Lux Espresso Cups & Saucers Gold Gift Box for S/3 Lux Espresso Cups & Saucers Black

Set of 3 Lux Espresso Cups & Saucers Gold 
991168G+D01 

Cup 
80×55×60mm / 10cl 

Saucer 
115×115×15mm

Set of 3 Lux Espresso Cups & Saucers Black 
991168G+687

Cup 
80×55×60mm / 10cl 

Saucer 
115×115×15mm

Set of 3 Lux Espresso Cups & Saucers Silver 
991168G+D00

Cup 
80×55×60mm / 10cl 

Saucer 
115×115×15mm

Set of 3 Lux Espresso Cups & Saucers Blue 
991168G+967

Cup 
80×55×60mm / 10cl 

Saucer 
115×115×15mm

Set of 3 Lux Mugs Blue 
125×85×120mm / 40cl 
993005G+967

 

Set of 3 Lux Mugs Black 
125×85×120mm / 40cl 
993005G+687 

Set of 3 Lux Mugs Gold 
125×85×120mm / 40cl 
993005G+D01

 

Set of 3 Lux Mugs Silver 
125×85×120mm / 40cl 
993005G+D00 
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Hobnail Teapots
First introduced in 2012, the Hobnail Teapot’s popularity has 
grown over the years, as has the popularity of loose and green 
tea. Designed to look identical to the oriental cast iron teapots, 
these stoneware replicas have pulled off the emulation almost 
perfectly!

Available in five colours, all come gift boxed with two cups. 
With hospitality in mind, all five teapots are also available 
without the gift box or cups as an alternative.

They all come with a high quality metal filter; which has been 
especially designed so that the lid may lock in to it, which stops 
it from falling out whilst pouring.
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BIA  Hobnail Teapots

Gift Box for Oriental Hobnail Teapot & Two Cups

Oriental Hobnail Teapot Kurotobi Black 
407022G+687M Gift Boxed, with Teacups

407019+687M Teapot Only

Oriental Hobnail Teapot Shojohi Red 
407022G+727M  Gift Boxed, with Teacups

407019+727M Teapot Only

Oriental Hobnail Teapot Mizu Blue 
407022G+1430M  Gift Boxed, with Teacups

407019+1430M Teapot Only

Oriental Hobnail Teapot Jade 
407022G+E50 Gift Boxed, with Teacups

 407019+E50 Teapot Only

Oriental Hobnail Teapot Azure 
407022G+E51 Gift Boxed, with Teacups

407019+E51 Teapot Only

 
Teapot 
180×140×120mm / 75cl

Teacup 
70×70×60mm / 10cl

 
Teapot 
180×140×120mm / 75cl

Teacup 
70×70×60mm / 10cl

 
Teapot 
180×140×120mm / 75cl

Teacup 
70×70×60mm / 10cl

 
Teapot 
180×140×120mm / 75cl

Teacup 
70×70×60mm / 10cl

 
Teapot 
180×140×120mm / 75cl

Teacup 
70×70×60mm / 10cl
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Classic Camembert
BIA’s Classic Camembert design brings together all the finest 
items to accompany and complete any cheese board.

With their classic patterns the plates and platters offer the ideal 
surfaces for presentation... and of course, no cheese range 
would be complete without a camembert baker!

Originally intended to be just an additional Camembert baker 
to sit alongside the Classic Camembert collection, both Cow’s 
Head & Vintage instead became small ranges of their own.

All the items within the range are made from porcelain and are 
gift boxed.



Gift Box for Classic Camembert Cheese Platter & Knife 
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BIA  Classic Camembert

Classic Camembert Cheese Platter & Knife 
280×280×15mm 
904571+302G

Set of 4 Classic Camembert Chutney Dishes 
100×100×20mm / 10cl 
995431G+302

Set of 4 Classic Camembert Canapé Plates  
125×125×15mm 
904574+301

Cow’s Head Camembert Baker 
125×125×60mm / 35cl 
905226G+301CH

Vintage Camembert Baker Platter 
265×265×30mm 
902150G+301VC

Vintage Camembert Baker  
125×125×60mm / 35cl 
905226G+301VC

Cow’s Head Camembert Baker Platter 
265×265×30mm 
902150G+301CH

Cow’s Head Camembert Cheese Platter & Knife 
310×310×15mm 
904571G+301CH

Classic Camembert Baker 
125×125×60mm / 35cl 
905226G+302

Classic Camembert Baker Platter 
265×265×30mm 
902150G+301

Set of 4 Classic Camembert Plates  
200×200×25mm 
904563+301



9898

Egg Coddlers
BIA’s reinvention of the egg coddler with modern designs was 
first brought in at the very end of 2015, and was an instant hit!

A clean and simple way of poaching eggs, the coddlers are easy 
to use. Simply add oil or butter to the inside, crack in an egg or 
two, add any ingredients you wish, gently screw the lid back 
on, and add to boiling water for around ten minutes. Once 
ready, you can eat it straight from the coddler.

Eggs have always been a popular breakfast, but poaching eggs 
can be a messy business! The ease of using the egg coddler, 
coupled with the ability to add ham and cheese, smoked 
salmon and cracked pepper, or whatever else you like, makes 
the coddler a fantastic item!

All ten different designs come gift boxed with serving 
suggestions, and come in a counter display unit in packs of six.
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BIA  Egg Coddlers

CDU & Gift Box for Raining Eggs 
Coddler by Clare Mackie

CDU & Gift Box for Fluted Egg 
Coddler Celadon Green

Raining Eggs Coddler by 
Clare Mackie 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+1571

Hatching Eggs Coddler by 
Clare Mackie 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+1698

Egg Coddler Pink 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+1568

Fluted Egg Coddler White 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+1567

Fluted Egg Coddler Celadon Blue 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+948

 

Fluted Egg Coddler Celadon Green 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+949

Fluted Egg Coddler Celadon Pink 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+680

Egg Coddler Blue 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+1569

Dotted Egg Coddler 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+1566

Egg Coddler Yellow 
65×65×105mm / 15cl 
990112G+1570
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100

Mackie’s Soup Classics
Mackie’s Soup Classics were designed by the award winning 
British artist, Clare Mackie. These mugs are perfectly in 
keeping with her uniquely fun and quirky style, along with an 
extraordinary detail! 

Mackie Soup Classic’s, comprises 10 generously sized soup 
mugs, each with a different decoration of the most iconic 
soups, such as Tomato and Basil, Cream of Mushroom, and 
Broccoli and Stilton.

Each porcelain mug is beautifully sized for you to wrap your 
hands around and take in all the warmth from a pipping hot 
mug of soup!

Individually gift boxed in their own ‘can’, every one comes with 
a recipe leaflet relevant to each soup. 

Also within the collection is a wooden soup and sandwich 
platter – perfect for those who like a bit of toast on the side!
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Clare Mackie for BIA  Mackie’s Soup Classics

Mackie’s Soup & Sandwich Acacia Platter 
300×160×20mm 
190003+A00

Mackie’s Tomato & Basil Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A27

Mackie’s Leek & Potato Soup Mug  
160×120×80mm / 65cl 
903047+A37

Mackie’s Carrot & Coriander Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A34

Mackie’s Cream of Asparagus Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A28

Mackie’s Country Vegetable Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A29

Mackie’s Cream of Mushroom Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A36

Mackie’s Chicken Noodle Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A31

Mackie’s Broccoli & Stilton Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A30

Mackie’s French Onion Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A98 

Mackie’s Minestrone Soup Mug 
160×120×80mm / 65cl 
903047+A32
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Matte Storage Jars
BIA’s Matte Jars make for wonderful storage, and are the 
perfect solution to having loose garlic, onions or potatoes in 
your kitchen.

Available in two different colours, white and black – each with 
a matte finish.

Within both colours three different jars are available: a 
beautifully large Potato storage jar, a generously sized onion  
jar, and a great garlic jar.

Each of the jars is crafted in stoneware and has a plaque with 
the relevant usage reversed out.
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BIA  Matte Storage Jars

Garlic Storage Jar Matte White 
140×140×170mm 
401847

  

 

Onion Storage Jar Matte White 
190×190×260mm  
401848

Potato Storage Jar Matte White 
220×220×300mm 
401849

Garlic Storage Jar Matte Black 
140×140×170mm 
401847+721 

 

 

Onion Storage Jar Matte Black 
190×190×260mm  
401848+721 

 

Potato Storage Jar Matte Black 
220×220×300mm 
401849+721
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Heritage
Heritage is a beautifully retro design, with its wavy edges and 
stamped pattern. Originally launched at the end of 2014, it was 
swiftly shortlisted for the Housewares Innovation Awards.

The range comprises seven different shapes, each available 
in two colours, including a beautifully sized casserole, two 
roasters and flan dishes, a ramekin and, fitting in with the 
vintage look and feel, a loaf pan. 

Heritage is made from durable stoneware, and is fully 
microwave, dishwasher, freezer and oven safe.
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BIA  Heritage

Heritage Oval Roaster Blue 
330×230×60mm / 165cl 
490056+A74

Heritage Individual  
Pie Dish Blue 
150×150×35mm / 30cl 
490075+A74

Heritage  
Ramekin Blue 
90×90×45mm / 20cl 
400012+A74

Heritage Casserole Blue 
225×225×155mm / 220cl 
490068+A74

Heritage Loaf Pan Blue 
270×150×90mm / 130cl 
490081+A74

Heritage Rectangular Roaster Blue 
330×235×60mm / 225cl 
490083+A74

Heritage Pie Dish Blue 
255×255×50mm / 150cl 
400135+A74

Heritage Oval Roaster Red 
330×230×60mm / 165cl 
490056+A75

Heritage Individual  
Pie Dish Red 
150×150×35mm / 30cl 
490075+A75

Heritage  
Ramekin Red 
90×90×45mm / 20cl 
400012+A75

Heritage Casserole Red 
225×225×155mm / 220cl 
490068+A75

Heritage Loaf Pan Red 
270×150×90mm / 130cl 
490081+A75

Heritage Rectangular Roaster Red 
330×235×60mm / 225cl 
490083+A75

Heritage Pie Dish Red 
255×255×50mm / 150cl 
400135+A75
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Cake & Cheese Accessories
BIA’s collection of Cake Accessories provides all the essentials 
for showing off and sharing out your finest cake creations.

With a mixture of glass and ceramic the range is simple and 
stylish in design.

The 30cm Pedestal Cake Stand with Glass Dome is hugely 
popular; and with its clean, white base, it offers a great display 
while ensuring that the cake remains the focal point!

The three tiered cake stand is ideal for the ever increasingly 
popular trend of afternoon tea.

All the while the serving pieces make for the perfect 
accompaniment – be it for large gateaux or smaller patisseries!
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BIA  Cake & Cheese Accessories

Pedestal Cake Stand 
330×330×90mm 
992044

Glass Three Tiered Cake Stand 
280×280×340mm 
704570G

 

Cake Stand with Dome 
Base Only 305×305×100mm 
992043B

Dome Only 260×260×170mm 
DOME1

Combined Set 305×305×260mm 
992043

Cake Plate with Dome 
Base Only 285×285×20mm 
990304B

Dome Only 260×260×170mm  
DOME1

Combined Set 285×285×180mm 
990304

Elegance Cake Stand Blue 
Base Only 270×270×145mm 
992035B+702

Dome Only 260×260×170mm 
DOME1

Combined Set 270×270×300mm 
992035+702

Elegance Cake Stand White 
Base Only 270×270×145mm 
992035B

Dome Only 260×260×170mm 
DOME1

Combined Set 270×270×300mm 
992035

Elegance Cake Stand Pink 
Base Only 270×270×145mm 
992035B+680

Dome Only 260×260×170mm 
DOME1

Combined Set 270×270×300mm 
992035+680

Cheese Platter & Dome 
Base Only 240×240×20mm 
990303B

Dome Only 210×210×160mm 
990303C

Combined Set 240×240×170mm 
990303
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®

Gastro-Noir-Mie
Designed to give the look and feel of cast iron, 

 is, in fact, made from porcelain coated with 
an amazing tactile, black glaze.

 has been developed to offer an affordable 
and lightweight alternative to cast iron, and as such the range 
covers a wide assortment of uses including items for prep-ware, 
serveware, and cookware.

Fully vitrified, each piece is oven, freezer, microwave and 
dishwasher safe – making it ideal for use both in the home and 
in a commercial setting.
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BIA  Gastro-Noir-Mie

Round Platter 
305×305×20mm 
904571+E39

Large Rectangular Roaster 
320×165×50mm / 175cl 
901504+E39

Mini Casserole 
140×110×65mm / 25cl 
990500+E39

Salt Pig & Spoon  
90×90×125mm 
990301+E39

Mortar & Pestle 
125×120×60mm / 35cl 
994031+E39

Large Rectangular Platter 
335×175×25mm 
995174+E39

Individual Rectangular Roaster 
220×145×50mm / 90cl 
991502+E39

Ramekin 
95×95×50mm / 15cl 
900012+E39

 Utensil Holder 
125×125×155mm / 120cl 
900029+E39

Small Rectangular Platter 
240×125×15mm 
995173+E39

Lion Head Soup Bowl 
130×120×90mm / 45cl 
900178+E39

Soufflé 
175×175×80mm / 130cl  
900016+E39

Oil / Vinegar Bottle 
85×85×280mm / 120cl 
990300+E39
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SCOOP!
SCOOP! has been designed by BIA to be a modern and 
practical assortment of kitchenware and prep items, in a 
selection of colours that are in keeping with today’s kitchen 
colour trends.

Comprising four different colours, each containing four pieces, 
each of the 16 items comes gift boxed.

Made of the finest stoneware, SCOOP! is dishwasher safe, 
and has been created to seamlessly fit into any kitchen.
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BIA  SCOOP!

SCOOP! Mortar & Pestle 
Teal 
125×120×60mm / 35cl 
404031+995

SCOOP! Oil & Vinegar Set Teal 
402139+995

Oil Bottle  
70×70×305mm / 40cl

Vinegar Bottle  
60×60×270mm / 25cl 

SCOOP! Salt Pig & Spoon Teal 
90×80×125mm  
404145+995

SCOOP! Juicer  
Teal 
230×160×90mm  
404141+995

SCOOP! Mortar & Pestle 
Lemon Grass 
125×120×60mm / 35cl 
404031+992

SCOOP! Oil & Vinegar Set Lemon Grass 
402139+992

Oil Bottle  
70×70×305mm / 40cl

Vinegar Bottle  
60×60×270mm / 25cl 

SCOOP! Salt Pig & Spoon Lemon Grass 
90×80×125mm  
404145+992

SCOOP! Juicer  
Lemon Grass 
230×160×90mm  
404141+992

SCOOP! Mortar & Pestle 
Purple 
125×120×60mm / 35cl 
404031+994

SCOOP! Oil & Vinegar Set Purple 
402139+994

Oil Bottle  
70×70×305mm / 40cl

Vinegar Bottle  
60×60×270mm / 25cl 

SCOOP! Salt Pig & Spoon Purple 
90×80×125mm  
404145+994

SCOOP! Juicer  
Purple 
230×160×90mm  
404141+994

SCOOP! Mortar & Pestle 
Red 
125×120×60mm / 35cl 
404031+991

SCOOP! Oil & Vinegar Set Red 
402139+991

Oil Bottle  
70×70×305mm / 40cl

Vinegar Bottle  
60×60×270mm / 25cl 

SCOOP! Salt Pig & Spoon Red 
90×80×125mm  
404145+991

SCOOP! Juicer  
Red 
230×160×90mm  
404141+991



112

You can also CTRL+SHIFT and click the white background to 
enable the image box. Amazing Occullan totatistiur secuscid 
quid eos pera aut aut eturestiur? Ihillandant.

Ihillam vel maximet et ea dolorei untiur reptam harcipsam, sinus 
evel is et mil illame es corro ventiumque volutatio. Nem volliquis 
doluptas audaepe disciis ne vellate ctatur, qui dunt, que exeribu 
sciatque at pa cusda sequam voluptatia ditibus.

Tinvero te eiur, siminum eictem la cum lia delluptatur? Nequiam 
verro tectem es eosandest et modit unda perum num ut pliame 

Title (CTRL+SHIFT and click)

®

Whiteware Essentials
Contained within BIA’s Whiteware Essentials collection is a 
selection of products which neatly merges together both items 
of simple, sleek designs and those which are designed based  
on classic French shapes.

The range includes all the kitchen ‘must haves’, such as 
ramekins, oil and vinegar bottles, and utensil holders; along 
with some niche added extras… like BIA’s classic chicken feet 
egg cups!

The vast majority of items are made of porcelain with a few in 
durable stoneware, meaning they are oven, freezer, microwave 
and dishwasher safe.
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BIA  Whiteware Essentials

Honey Bees Honey Pot 
95×95×135mm / 35cl 
493427+1500

 

Salad Bowl 
160×160×70mm / 70cl 
901405

Chicken Feet Egg Cup 
50×50×50mm 
S4 w/ Assorted Colours, G Boxed  
404150G+883

S4 w/ Yellow Feet, G Boxed 
404150G+1225

Individual w/ Yellow Feet, loose  
404150+1225

Individual w/ White Feet, loose 
904150

Deep Soufflé  
Small 100×100×65mm / 35cl 
900020

Large 125×125×80mm / 65cl 
900021

Oil & Vinegar Bottles  
Oil 70×70×305mm / 40cl 
902144 

Vinegar 60×60×270mm / 25cl 
902143

Salt Pig & Spoon 
90×80×125mm  
904145

Utensil Holder  
130×130×170mm / 170cl 
900028

Ramekin  
Small 70×70×30mm / 7cl 
990010

Large 90×90×40mm / 14cl 
990012

Individual Dessert Pot 
85×85×60mm / 15cl 
900010

Spoon Rest  
245×95×25mm 
901108

Garlic Roaster (Gift Boxed) 
115×115×100mm 
401156G

Handled Rectangular Roaster  
365×265×65mm / 380cl 
901505


